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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ρόδου 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΣΤΟΝ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ 

Σθένος, κουράγιο, δύναμη ψυχής, αντοχή και αγάπη για τον συνάνθρωπο και τον 

τόπο συνθέτουν το προφίλ των εθελοντών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού του 

Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου κατά την διάρκεια της καταστροφικής πυρκαγιάς 

που ξέσπασε στο νησί στις 19 Ιουλίου και διήρκησε 10 ολόκληρες ημέρες. 

Από την πρώτη ώρα της καταστροφικής πυρκαγιάς έως και την τελευταία στιγμή, 

οι εθελοντές των τεσσάρων τμημάτων του Ε.Ε.Σ. της Νοσηλευτικής, των Σαμαρειτών, 

της Κοινωνικής Πρόνοιας και της Νεότητας προσέφεραν ποικιλοτρόπως την στήριξη 

τους σε όσους επιχειρούσαν νυχθημερόν στην κατάσβεση, αλλά και στους πολίτες 

και επισκέπτες του νησιού που βρίσκονταν σε ανάγκη. 

Στην οικογένεια των εθελοντών της Ρόδου προστέθηκαν τις επόμενες ημέρες και 

εθελοντές από τα Τμήματα της Κω, της Πάτρας, της Κατερίνης, της Θεσσαλονίκης και 

του Κιλκίς. 

Οι εθελοντές φρόντιζαν να υπάρχει όλες τις μέρες, 24 ώρες το 24ωρο, 

Υγειονομικός Σταθμός με σκοπό την παροχή πρώτων βοηθειών και την ψυχολογική 

υποστήριξη κοντά στο εκάστοτε σημείο που επιχειρούσαν οι Πυροσβέστες και οι 

εθελοντές. 

Οργάνωναν και συντόνιζαν τον Σταθμό Τροφοδοσίας, στον ώστε να παρέχονται 

συνεχώς νερά, ισοτονικά, φρούτα και τρόφιμα. 

Βοήθησαν τα μέγιστα στην εκκένωση των περιοχών Κιοτάρι και Γεννάδι, όπου 

χρειάστηκε να απομακρυνθούν 22.000 ντόπιοι και τουρίστες και να μεταφερθούν με 

λεωφορεία και πλοιάρια σε ασφαλέστερα σημεία του νησιού. 



Βοήθησαν επίσης στην φροντίδα του κόσμου, όσες μέρες βρίσκονταν 

φιλοξενούμενοι σε σχολεία και αθλητικά κέντρα του νησιού με την παροχή 

τροφίμων, ειδών πρώτης ανάγκης, ψυχολογικής υποστήριξης και ψυχαγωγίας των 

μικρών μας φίλων. 

Συγκινητική ήταν η ανταπόκριση του κόσμου και επιχειρηματιών του νησιού οι 

οποίοι προσέφεραν όλες τις μέρες τρόφιμα και υγειονομικό υλικό ,ώστε να η βοήθεια 

να είναι επαρκής. 

Όλοι μαζί μπορούμε να κάνουμε θαύματα. 

 


